

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 13 (12650)

ПЯТНИЦА,

19

января
1979 года

Издаётся
с 11 сентября
1930 года

Цена 2 коп.

Сегодня
в Кемерове
начинает
свою работу
XVII
областная
партийная
конференция

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА

Состоялось собрание актива Прокопьевской партийной организации. С докладом «О ходе выполнения программы ускоренного социально-экономического развития Прокопьевска» выступил второй секретарь горкома КПСС Е. Ф. Юраев. В прениях по докладу приняли участие секретарь Рудничного райкома КПСС Н. Е. Плотников, директор кондитерской фабрики «Кузбасс» С. К. Поползина, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Ф. Худеев, пенсионер Н. В. Ильющенко, секретарь комитета ВЛКСМ школы № 54 Марина Галуза, председатель профсоюзного комитета 14-го Государственного подшипникового завода А. А. Кондратов, продавец ораса «Прокопьевскуголь» Т. В. Хохлова, водитель такси пассажирского автохозяйства № 2 М. Г. Самбураков, экономист Госбанка Н. А. Леонова. Участники собрания приняли «Программу участия прокончан в ускорении социально-экономи-

ческого развития города» и обращение ко всем жителям Прокопьевска. В работе актива приняла участие делегация горняков из соревнующегося с нами города Горловки Донецкой области. Руководитель делегации заведующий отделом Горловского горкома КПСС М. А. Шейко рассказал об успехах горловчан в третьем году пятилетки, выразил сердечную признательность за теплую встречу на сибирской земле. Он вручил первому секретарю горкома КПСС А. П. Шадрину обязательство трудящихся Горловки на 1979 год. Делегация горняков под дружные аплодисменты участников собрания вручила руководителям города каравай на украинском рушнике. В ответном слове первый секретарь горкома КПСС А. П. Шадрин заверил гостей, что дружба соревнующихся городов будет расти и крепнуть. На снимке: члены делегации Горловки вручают А. П. Шадрину каравай. Фото А. РАВИЛОВА.

Прокопьевскую партийную организацию представляют на областной конференции 89 коммунистов. Среди них Юрий Николаевич Берестов — забойщик шахты имени Дзержинского, Антонина Семеновна Гагина — завуч школы № 31, Екатерина Андреевна Павлова — штукатур-маляр Тырганского строительного управления, Григорий Николаевич Филиппов — машинист тепловоза ПТУ, Валентина Ивановна Цацурина — слесарь-монтажник ПЗША.

Фото А. РАВИЛОВА.



ОБРАЩЕНИЕ

ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСЕДЕТЕЛЕЙ ОТ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ ПРОКОПЬЕВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 191 ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР К ИЗБИРАТЕЛЯМ, ОБЩЕСТВЕННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ ОКРУГА.

Дорогие товарищи избиратели! 4 марта 1979 года состоятся выборы в Верховный Совет СССР. Предстоящие выборы в высший орган государственной власти имеют особое значение в общественно-политической жизни Страны Советов. Они проводятся в условиях всенародной борьбы за осуществление решений XXV съезда КПСС, заданного десятилетним планом, в условиях, когда плодотворно действует, живет, работает новая Конституция СССР.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР проходит в обстановке огромного творческого подъема советских людей, вызванного решениями ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, который подвел итоги трех лет пятилетки, определил дальнейшие перспективы решения задач, стоящих перед партией и народом. Все, что сделано только за последние три года, сказал на Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев, не может не вселять уверенность в том, что путь, по которому мы идем, это правильный, ленинский путь. Решения Пленума и десятой сессии Верховного Совета СССР еще раз показали, что у партии нет иных забот, других целей, нежели рост экономического и духовного богатства Родины, ее обороноспособности, повышение благосостояния трудящихся, укрепление мира, дружбы и сотрудничества народов на земле.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР выливается в яркое свидетельство преимуществ социалистической демократии, которые нашли отражение в новом Законе о выборах в Верховный Совет СССР, демонстрирует нерушимую дружбу и братство многонациональной семьи советских людей, их мо-

нолитное единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии, горячее одобрение, безраздельную поддержку внутренней и внешнеполитической деятельности ЦК КПСС, Политбюро ЦК во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Дорогие товарищи! Трудящиеся Прокопьевска и Киселевска выдвинули на своих предвыборных собраниях кандидатами в депутаты Верховного Совета по Прокопьевскому избирательному округу № 191 Генерального секретаря ЦК КПСС Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Леонида Ильича Брежнева.

Единодушное желание трудящихся Прокопьевского избирательного округа № 191 видеть Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Брежнева депутатом Верховного Совета СССР — это проявление неразрывной связи ленинской партии с народом, всенародной любви и доверия к боевому штабу нашей партии — ЦК КПСС, к Советскому правительству.

Трудящиеся Прокопьевского избирательного округа № 191 на своих собраниях также единодушно назвали кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Леонида Александровича Горшкова — первого секретаря Кемеровского обкома партии.

Выдвигаемая кандидатурами в депутаты высшего органа государственной власти нашей страны передовых рабочих и колхозников, правофланговых десятой пятилетки, труженики городов и сел испытывают чувство большой личной ответственности за интересы всего общества, за успехи нашего великого коммунистического дела.

Окружное предвыборное совещание представителей от обществен-

ных организаций, трудовых коллективов Прокопьевского избирательного округа № 191 единодушно поддерживает решение предвыборных собраний трудящихся.

Высокий трудовой и политический подъем, с которым готовятся к выборам рабочие и колхозники, инженеры и техники, интеллигенция Прокопьевского избирательного округа № 191, убедительно свидетельствует о том, что народ горячо поддерживает политику партии, глубоко заинтересован в улучшении деятельности Советов, видит в них органы самой широкой и представительной социалистической демократии, обеспечивающей подлинное народовластие и социальную справедливость.

Окружное предвыборное совещание призывает рабочих, интеллигенцию, служащих, всех избирателей еще шире развернуть борьбу за осуществление исторических решений XXV съезда партии, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, выводов и установок, изложенных в докладах и выступлениях товарища Леонида Ильича Брежнева, активно включиться в социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, за выполнение и перевыполнение планов 1979 года и пятилетки в целом, усиление режима экономии и бережливости, ударным трудом крепить могущество Родины.

Дорогие товарищи избиратели! Отдавая свой голос за кандидата блока коммунистов и беспартийных, вы будете голосовать за претворение в жизнь величайших предначертаний партии, за дальнейший подъем народного благосостояния, за мир и счастье на земле, за коммунизм!

Пусть предстоящие выборы выльются в новую могучую демонстрацию торжества социалистической демократии, сплоченности советских людей вокруг ленинской партии, их решимости идти к новым высотам коммунистического строительства!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор советского народа в борьбе за победу коммунизма!



Комсомольско-молодежный лидирует

На комсомольско-молодежном участке № 9, который возглавляет В. Д. Ярошенко, подведены итоги работы горняков за первую половину января. С большим подъемом начали год проходчики и забойщики участка. Они

добыли с начала месяца 6300 тонн угля, из них 1300 тонн — сверх плана. Участок является лидером на шахте по сверхплановой добыче угля. М. ГРОМОВ, горный мастер шахты имени Дзержинского.

НАЧАЛАСЬ ПЕРЕПИСЬ

В городе началась Всесоюзная перепись населения.

Более 590 счетчиков 17 января с восьми часов утра начали свою работу по заполнению переписных листов. А поездная бригада во главе с инспектором-контролером станции Прокопьевск В. Ш. Цыганковой приступила к своим обязанностям 16 января в 11 часов вечера. Этот коллектив вел перепись населения непосредственно в пасса-

жирском поезде Новокузнецк — Новосибирск. В 12 часов ночи с 16 на 17 января началась перепись на вокзале.

Счетчики свою информацию сдают в структурные участки, которых в городе насчитывается 95. А затем сведения стекаются в переписные отделы.

Е. КАИЛЬ, зав. центральным статистическим управлением.

ИСПОЛЬЗОВАЛИ ПОВТОРНО

407 кубометров леса, стоимость которого превышает 11,5 тысячи рублей, сэкономили в 1978 году горняки шахты «Красный уголек» в результате повторного использования древесины.

Возможности для эконо-

мии леса в условиях шахты большие, и шахтеры старались использовать их полностью. Так, на предприятии дважды использовались срубы при крепении шитовых печей. При проведении полевых штретков и квершлагов не де-

лалось временной деревянной перетяжки, выработке сразу крепились железобетон.

Повторно использовали на шахте лес и для подбучивания пустот при проведении горизонтальных выработок, и для крепле-

ния вспомогательных горных выработок.

С первых дней четвертого года пятилетки коллектив шахты включился в движение за экономию и бережливость. Горняки наметили сберечь в этом году 415 кубометров леса.

В. НОСКО, горнорабочий.

Шахматный клуб Ладья

ВЫПУСК № 1 (92)

Подготовил
П. Н. Зорин.

Чудо-шахки в пути

Третий раз проведен турнир «Чудо-шахки» среди пионерских дружин города.

Популярные соревнования вызывают большой интерес у учащихся. На этот раз семь дружин включились в борьбу за переходящий кубок. С первого тура лидерство захватили юные шахматисты школы № 47 и не уступили его до конца турнира, набрав 20,5 очка.

Вторыми призерами стали пионеры школы № 68. На третье место вышли ребята школы № 54.

Победители городских соревнований примут участие в областном турнире пионерских дружин.

К сожалению, некоторые школы не выставили команды для участия в популярном турнире. Не смогли испытать свои силы юные шахматисты школ № 42, 72, 1 и других. Даже ребятам школы № 31 не дали возможность защитить чемпионское звание, которое они завоевали в прошлом году.

В. МИСНИК,
кандидат в мастера спорта.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНЬЕМ

В дни зимних каникул в городе Кемерове проходило первенство области по шахматам среди школьников.

Юных прокопчан представляли 5 юношей, 4 девушки, 9 мальчиков. К сожалению, большое число наших участников не повысило качество игры. Ни в одной группе наши спортсмены не смогли завоевать чемпионского звания. Соперники «оставили» им лишь одно третье место. Такой неудаче в последние годы не было.

Борьба за призовые места среди юношей велась в основном между тремя участниками — Игорем Черных (Новокузнецк), Александром Шураевым (Кемерово) и нашим Владимиром Рябцевым.

Владимир удачно начал турнир. После четырех туров он набрал 3,5 очка. В следующих встречах прокопчанин встречался со своими основными конкурентами. В обеих партиях он добивался выигрышных позиций, но роковую роль сыграл цейтнот. В спешке Владимир допустил ошибку и проиграл. Сказался и недостаток опыта.

Правда, неудачи не сломили спортсмена. В последних трех турах Владимир набрал 2,5 очка и завоевал третье место, которое дает путевку в полуфинал Российской Федерации среди юношей.

Другие наши ребята выступили хуже. Вадим Недошивин занял пятое место, Владик Павлов, Александр Кондратюк, Вадим Трегуб соответственно — 8, 10, 12-е места.

У девушек любители шахмат заранее отдавали первое место прокопчанке Елене Хлыстовой. Она имеет уже солидный опыт турнирных сражений, является чемпионкой Российской Федерации среди школьников в командном зачете. Да и по классу игры Лена, конечно, превосходит соперниц. Увы, прогнозы не оправдались. Видимо, неожиданный проигрыш в первом туре неизвестной спортсменке из Промышленного выбил из колеи Е. Хлыстову. Она оказалась на четвертом месте.

Другие наши представительницы тоже плохо выступили.

Старт среди мальчиков принес радость в наш коллектив. После пяти туров, имея 4,5 очка, Андрияша Кузнецов возглавлял турнирную таблицу. Но в шестом туре он «споткнулся». Андрей, было, поправил положение, выиграв у новокузнецанина Третьякова, но в предпоследнем туре его опять постигла неудача. В итоге, набрав 6,5 очка, он поделил 4—5 места. Столько же очков у Димы Балахнина.

Ребятам всех возрастов при остром соперничестве не хватало знаний эндшпелей. Получив хорошие позиции, они не смогли реализовать преимущество, грубо ошибались в окончаниях партий.

Тренеры, конечно, проанализируют партии своих воспитанников и обратят внимание на их пробелы в сложном шахматном искусстве.

**Б. ШМАКОВ,
С. ИВАНОВ,**
представители команды.

«ШОКОЛАДНЫЙ» ТУРНИР

Однажды автор этих строк пришел к мысли: «Почему бы самых маленьких шахматистов не отметить в турнире? За победу — шоколадку, за ничью — конфетку, за поражение — баранку, сухарь».

И вот недавно 42 самых маленьких шахматиста, возраст которых не превышает 10 лет, в 5 туров разыграли вкусные награды. В число наших надежд попали детсадовцы, два Димы — Хасанов и Давыдов. В поле зрения тренеров и Дина Вахитова.

Победителем «шоколадного» турнира стал второклассник 72-й школы Слава Фанасков. Уверенно игравший третью сессию Андрияша Харлов (школа № 35) и Вадик Жариков (школа № 32). Все трое имеют третий разряд.

Поиск талантов продолжается. Двери шахматно-шахматной спортшколы города, расположенной в бывшей 11-й школе, открыты.

П. ЗОРИН,
директор ДЮСШ города.

ИТОГИ КОНКУРСА

У шахматистов есть девиз: «Мы все одна семья». И это лишний раз продемонстрировал новогодний конкурс. С одинаковым увлечением старались решить его четыре задания школьники и инженеры, рабочие, шахтеры и служащие, разрядники и любители.

«Впервые принимаю участие в конкурсах», — откровенно пишет Ирина Воробьева, имеющая второй разряд. «От всей души поздравляю организаторов интересного конкурса», — с благодарностью пишет механик 2-го участка шахты «Северный Маганак» С. Захаров.

На этот счет жюри скромно промолчит, так как считает, что недостаточно много пришло писем, а значит, не всем понравились задания. Перворазрядник А. Закиров сетует на то, что задачи уж очень просты, а «пример из практики» эту сложную и интересную. Перворазрядник С. Соколов пишет, что «пример из практики» видимо взят из игры сильных шахматистов. Да, эта позиция встретилась в одном из чемпионатов Москвы. Бельми играл мастер Ю. Гусев, а его противником был известный гроссмейстер Ю. Авербах. Эту А. Гербстмана опубликовал.

ван еще в 1948 году. И он, конечно, имеет решение.

Трудности 3-го и 4-го заданий многим разрешить не удалось. Но жюри сочло нужным отметить старание решавших. В утешительный список попали: А. Закиров, С. Соколов, Ф. Бычков, Ю. Куприянов, И. Сянюков, Ф. Петрухин, Г. Котлярев, Н. Секретев, А. Сазонов, сотрудники КузНИИИ Г. Махров, Л. Гудимов и А. Капкарев. Заслуживают быть отмеченными также Ф. Хусулин из села Шарап, В. Григорьев из Томска.

Абсолютным победителем объявляется Валерий Ушаков, горный мастер шахты «Коксовая». Как всегда, четко сработал неоднократный победитель наших конкурсов Л. Дегтярев. Буквально через день прислали ответы С. Захаров и В. Павельев. Последний даже прислал для публикации свои задачи. А вот анализ третьего задания у него все-таки сомнительный.

Также правильно уловили идею, но привели неполные ответы А. Комаров и А. Жуков. Все они, однако, будут отмечены грамотами редакции и пригласаются на «шахматную пятницу» 26 января.

Жюри конкурса.

ПРОВЕРЬТЕ СВОИ РЕШЕНИЯ

Задание № 1.

Ответ. 1. Lq11

Задание № 2.

Ответ. 1. Фh6l с угрозой мата. На 1... qh2. 2. Cd4x. На 1... Cb2 2. Fe6 и мат следующим ходом.

Задание № 3.

Ответ. 1. Fe5! fe 2. Lf1 Fe7. (Видимо, лучшая защита пункта f8 и диагонали a3 — f8). 3. Cd1 b5 4. Cb3 Lc4 5. a4 a6 (ошибкой было бы 5. Cc4?). 6. ab ab 7. Ca2 Lc8 (цугцванг). 8. Kp h1 Lc4 9. b2 — b4! Fe8 (на 9... Lc3 следует 10. Lf8 + и

11. e7+). 10. C:c4 bc и пешку «b» не удержат.

Задание № 4.

Ответ. 1. Lb5+ Kрe6. (Нельзя сразу на четвертую линию). 2. La5 Ca3. 3. Ch6—d7! a1f4. 4. Le5+ Kрd6 5. Ld5+ Kрc6. 6. Lc5 + Kрb6 (на 6... Kр:c5 7. cb+). 7. Lb5 + Kрa6 (на 7... Kр:b5 8. c3 — c4 +). 8. La5 + Король не может взять ладью. Ничья вечным шахом.

**Зам. редактора
П. М. БУГАЕВ.**



Трудная минута.

Фото В. ВИКТОРОВА.

ПОЛКУ КАНДИДАТОВ ПРИБЫЛО

Завершается чемпионат города по шахматам среди мужчин.

По существу все точки над «и» расставлены. Только из-за сессии в вузе одного из сильнейших шахматистов Прокопьевска Вячеслава Исупова, которому предстоит играть две пропущенные партии, пока не все ясно.

Все-таки главные итоги можно подвести. Независимо от того, как сыграет В. Исупов, новый чемпион известен. Им стал кандидат в мастера спорта забойщик шахты «Коксовая» Виктор Полушин, несколько лет подбиравшийся к этому почетному титулу. Он оказывался не раз в призерах, но взять заветный рубез ему не удавалось.

В. Полушин играл на этот раз хорошо. Выделиться среди такой компании шахматистов было невероятно трудно. В турнире свое счастье испытали шесть кандидатов в масте-

ра и шесть перворазрядников с кандидатскими баллами. И Виктор Полушин сумел обойти всех, набрав 8,5 очка из 11. Он провел турнир без единого поражения!

Второй «сюрприз» чемпионата — это натиск молодых. Трое из них выполнили норму кандидата в мастера спорта. Еще не было случая, чтобы полку кандидатов в единый раз столько прибыло.

Первым кандидатского рубеза достиг инженер ВНИИМ Андрей Яковлев. Набрав 7,5 очка, преодолел сопротивление четырех кандидатов в мастера, он завоевал также путевку в финал чемпионата Кузбасса. Молодой шахматист может при постоянном совершенствовании достичь многого.

Игра старшего тренера ДЮСШ № 2 Сергея Мадикова внешне неэффективна. Но на этот раз он проявил во всем блеске свое завидное упорство. К то-

му же знание дебютов и уверенное проведение окончаний партий сослужили ему добрую службу.

Третьим кандидатом в мастера спорта стал горнорабочий шахты «Центральная» Виктор Шестаков. Его восхождение на очередную высоту ни для кого не было неожиданным. Он всегда становился возмутителем спокойствия в стане сильнейших. Помним его уверенную игру в весеннем первенстве города, когда, опередив всех, он занял первое место. Сделав выбор между волейболом и шахматами (он был капитаном сборной команды волейболистов в городе), Виктор Шестаков теперь все свободное время отдает овладению секретам шахмат.

Сейчас осталось выяснить одного призера и третьего участника чемпионата Кузбасса. В немеденки держит всех тот же Вячеслав Исупов.

Б. ХАЖЕЕВ.

Хроника

НЕ УСПЕЛИ остыть страсти в областном турнире ДСО «Спартак», проведенном накануне Нового года в Новокузнецке, как его победитель Борис Глазков (г. Новокузнецк) и прокопчанка Ирина Шаймухаметова выступили в г. Владимир. Правда, юные представители Кузбасса там выступили ниже своих возможностей. У Ирины оказалась старая болезнь — чем лучше у нее позиция, тем хуже она играет. Грубый «зевок» в последнем туре не позволил занять ей четвертое место. В итоге — она седьмая.

В МОЛОДЕЖНОМ первенстве победил Николай Вандышев (школа № 32). Лучший коэффициент позволил занять второе место его товарищу Сергею Матвееву. Также грамотами горкома комсомола награждены Юрий Клещев (школа № 25) и Юрий Юдин (школа № 1), поделившие третье место.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ в шахматно-шахматной ДЮСШ гороно стартовал в третий раз розыгрыш приза космонавта Бориса Вольнова среди школ города. Бессспорно, что шансы отличиться имеют школы № 33 и 32, где тренерами кандидаты в мастера спорта А. Роговской и Г. Делидович. Все команды имеют космические названия.

П. НИКОЛАЕВ.

театр

ДРАМАТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Сегодня — Добежать, отдышаться... (19). Завтра — Любовь на улице Зеленой (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал — Четверо против кардинала (10, 12-30, 15, 18, 20-30). Зал «Глобус» — Ветер

страстных (9, 11, 13, 15-20). Удар в спину (17, 19, 21). Зал «Кругозор» — Пузырьки (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Рача, любовь моя (17-30, 19-20, 21-10).

КИНОТЕАТР «ЧАНКА». Четыре мушкетера — две серии (11-40, 16, 18-20, 20-50). Для детей — Будьте готовы, ваше высочество (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Четыре мушкетера — две серии (12, 16, 18-15, 20-30). Для детей — Не плачь, девочка (10, 14-10).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК». Лекарство против страха (12, 16, 18, 20). Свадьба в Малиновке (14-10).

ДК ИМ. ГОРЬКОГО. Она и дьяволы — две серии (15-30, 18, 20-30). Ну, погоди! (14).

ДК ЗАВОДА ШАХТНОЙ АВТОМАТИКИ. Лекарство против страха (15, 17-20, 19, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Побег из тюрьмы (14, 16, 18, 20).

ДК ИМ. МАЯКОВСКОГО. Битва в пути — две серии (18, 21). Для детей — РВС (15).

ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ СИБИРСКОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА в Прокопьевске объявляет прием на 4-месячные подготовительные курсы для желающих поступить в институт. Для поступления на курсы необходимо иметь документ о среднем образовании в подлиннике.

Начало занятий с 5 марта.

Запись на курсы производится в понедельник, вторник, четверг, пятницу с 9 до 20 часов, в среду, субботу — с 9 до 15 часов.

Стоимость обучения 16 рублей. Адрес факультета: пер. Городской, 28, телефоны: 2-66-57, 2-66-65.

ПРОКОПЬЕВСКАЯ ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ предлагает жителям города погасить имеющуюся задолженность по уплате за электроэнергию до 20 января 1979 года.

Абоненты, не погасившие задолженность до этого срока, будут отключены от электросети без предупреждения.

УЧАСТНИКОВ ВФЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, воевавших на

Белорусском фронте, кинотеатр имени Н. Островского приглашает на встречу, которая состоится на премьере фильма «Черная береза» 22 января в 18 часов.

Работники аппарата горкома КПСС выражают искреннее соболезнование Лоптевой Зинаиде Андреевне по поводу смерти ее отца

ПАТИЛОВА
Андрея Григорьевича.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
653000, ГСН, Прокопьевск,
ул. Октябрьская, 11-а

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-28-01, зам редактора — 2-47-94, ответ секретаря — 2-34-77, зам ответ секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Тираж 55000
Заказ 896
ОП16747